Вариант 2
1. Под действием силы 10 Н тело движется прямолинейно так, что зависимость пройденного телом пути от времени дается уравнением S=A-Bt+Ct2, где С=1м/с2. Найти массу тела.
2.
Мяч брошен со скоростью 10м/с под углом 40° к горизонту. На какую высоту поднимется мяч? Какое время он будет в движении?
3.
На автомобиль массой 1т во время движения действует сила трения, равная 0,1 действующей на него силы тяжести. Найти силу тяги, развиваемую мотором автомобиля, если автомобиль движется с постоянной скоростью в гору с уклоном 1м на каждые 25м пути.

4.
Камень, пущенный по поверхности льда со скоростью 3 м/с, прошел до остановки расстояние 20,4м. Найти коэффициент трения камня о лед.
5.
Диск вращается вокруг вертикальной оси с частотой 30 об/мин. На расстоянии 20см от оси вращения на диске лежит тело. Каким должен быть коэффициент трения между телом и диском, чтобы тело не скатилось с диска?
6.
Определить кинетическую энергию цилиндра, который катится без скольжения по горизонтальной поверхности со скоростью 10м/с. Масса цилиндра 1кг.
7.
Чему равен момент импульса шара радиусом 10см, если он вращается вокруг оси, проходящей через его центр с частотой 2с -1.
8. В сосуде объемом 2л находится 6г углекислого газа и 4г окиси азота при температуре 127°С. Найти давление смеси в сосуде.
9. Азоту массой 20г при изобарическом нагревании сообщили 3116 Дж теплоты. Как изменилась температура и внутренняя энергия газа?
10. Совершая цикл Карно, газ отдал холодильнику 0,25 теплоты, полученной от нагревателя. Определить температуру холодильника, если температура нагревателя 400К.

